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Здравствуйте, ребята! У нас сегодня итоговая контрольная работа. Надо взять  тетрадь для контрольных работ и выполнить в ней работу. Работа дана по вариантам. Выполните тот вариант, который вы бы выполняли, находясь в классе. Оформляем работу как всегда. Желаю успехов! 

Итоговая контрольная работа по алгебре.
Вариант 1
№1. Решите уравнение: 8х - (х + 11) = 3 ∙ (3х - 1)
№2. Упростите выражение: а) 2a-3b-11a+8b;  б) -2ab3 ∙ 3a2b4;   в) (а-8)2-(64+2а)
№3. Разложите на множители: а) 4ab - 6b2; б) 9x2 - 49; в) -5x2 - 10xy - 5y2
№4. Решите уравнение: (х - 6)2-х(х + 8) = -4
№5. За 4ч по течению и 3 ч против течения катер проходит 366км. Скорость катера по течению больше скорости против течения на  4 км/ч. Найдите скорость катера по течению и против течения реки.
_________________________________________________________________________

Итоговая контрольная работа по алгебре.
Вариант 2
№1. Решите уравнение: 6х - (х + 5) = 4 ∙ (2х + 4)
№2. Упростите выражение: а) 5х+7у-2х-9у;  б) -4х5у2 ∙ 3ху3;   в) (с-7)2-(49+4с)
№3. Разложите на множители: а) 9cd - 6d2; б) 4а2 - 25; в) 3x2 - 6xy + 3y2
№4. Решите уравнение: (х - 3)2 - х(х + 9) = -6
№5. За 5ч езды на автомобиле и 3 ч езды на поезде туристы проехали 535км. Скорость поезда на 5 км/ч больше скорости автомобиля. Найдите скорость поезда и скорость автомобиля.

Тетрадь с работой сфотографировать и фото присылать на электронную почту в одном письме по адресу:
Ewgenija.goncharova0505@yandex.ru


